
 

 

 

 

 
Změny v podávání žádostí na státní podporu na rok 2012  

 
Koncem července 2011 byla na MŠMT schválena „nová“ koncepce Státní 
podpory sportu pro rok 2012, která se dotýká i TJ a SK, které provozují 
orientační sporty. 
 
Zásadní změnou je, že ČSTV přestal být jedním z příjemců státní dotace, který 
tyto dotace přerozděloval na sportovní svazy sdružené v ČSTV, krajské a 
okresní svazy ČSTV a jejich prostřednictvím na tělovýchovné jednoty a 
sportovní kluby. 
 
Novým základním příjemcem dotací se stávají pro rok 2012 sportovní svazy 
s celostátní p ůsobností . 
 
Program MŠMT I a II (státní reprezentace a příprava talentů) zůstává ve stejné 
podobě jako dříve. 
 
V programu III - Všeobecná sportovní činnost - bude ČSOS opět žádat o 
souhrnnou dotaci na projekt výukových map a areály pevných kontrol.  
Žádáme proto oddíly, které mají zájem se do projektu Výukových map pro rok 
2012 zařadit, aby poslaly svojí žádost do 13. září 2011na sekretariát ČSOS 
csos@cstv.cz a v kopii komisi rozvoje OB skyvova@volny.cz . Zájemcům 
připomínáme, že podmínkou přidělení dotace je uspořádání alespoň 2 
výukových, náborových nebo propagačních OB akcí, nejlépe v rámci projektu 
Dny orientace v přírodě. 
 
Pro oddíly OB, které v minulých letech získávaly granty z okresních a 
krajských svazů ČSTV na pořádání sportovních akcí pro veřejnost v rámci akci 
„Sportuj s námi“ kterou vyhlašovalo ČSTV, je možnost tuto žádost poslat na 
rok 2012 do 13. září 2011 na sekretariát ČSOS . ČSOS tyto dílčí žádosti 
zpracuje, zesumarizuje a odešle na MŠMT jednu „celkovou“ žádost na tento 
projekt s názvem např. Sportuj s námi-  Dny orientace v přírodě. Žádosti musí 
obsahovat vyplněnou tabulku pro program III (viz příloha) a stručný popis akce 
(akcí) včetně rozpočtu ( obdobně jako žádosti okresním svazům ČSTV 
v minulých letech). Při pořádání těchto akcí se požaduje 30% spoluúčast 
pořádajícího subjektu. Žádosti mohou podávat pouze samostatné právní 
subjekty tj. Tělovýchovné jednoty nebo Samostatné sportovní kluby, které 



 
vedou účetnictví (nestačí vest daňovou evidenci), neboť tyto subjekty budou 
konečným příjemcem dotací a zodpovědní za realizaci a vyúčtování. 
 
V Programu IV – Údržba a provoz sportovních zařízení je úplně nová 
koncepce - TJ/SK  žádají dotace na údržbu a provoz prostřednictvím jednoho 
sportovního svazu, který má majoritu ve sportovních zařízeních. 
Více viz informace ČSTV  Zpravodaj ČSTV nebo informace PTU 
 
Zpracované Žádosti na dotace včetně všech příloh musí Sportovní svazy 
podat na MŠMT do konce září, proto je nutné, aby všechny požadované 
podklady sekretariát ČSOS obdržel do úterý 13. září 2011. 
 
Rád bych ještě informoval, že dotace obdrží cca 15 -30% uchazečů o dotace 
po vyřazení žádostí, které jsou formálně nesprávné. Žádosti na jednotlivé akce 
mohou být podány jen jednou (v případě duplicity je žádost automaticky 
vyřazena). Toto se týká případů, že dotace na akci bude požadována 
prostřednictvím ČSOS a zároveň prostřednictvím např. Asociace sportu pro 
všechny. 
 
V příloze zasílám PDF soubory se zněním Státní podpory sportu pro rok 2012, 
Zpravodaj ČSTV a výklad změn Pražskou Tělovýchovnou Unií a dále tabulky 
od ČSTV na program III a IV. 
 
Tyto dokumenty možno nalézt i na internetu 
 
Státní podpora sportu pro rok 2012: 
 http://www.msmt.cz/file/16801 
Zpravodaj ČSTV a tabulky pro program III a IV: 
http://www.cstv.cz/zpravy/ostatni/statnipodpora2012.htm 
 
V případě dotazů či konzultací kontaktuje sekretariát ČSOS csos@cstv.cz  
mobil: 737011553 
 
S pozdravem 
 
Jiří Šubrt 
generální sekretář ČSOS 
csos@cstv.cz 
mobil: 737011553 


